

Опис освітнього компоненту вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 1 «Основи трудового права та права соціального захисту»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	262 Правоохоронна діяльність / Правоохоронна діяльність
Форма навчання	денна і заочна
Курс, семестр, протяжність	2 (3 семестр), 1 семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 годин, з них лекц. – 24 год, практ. – 30 год (денна форма навчання); лекц. – 6 год, практ. – 10 годин (заочна форма навчання)
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Цивільно-правових дисциплін
Автори ОК	Кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри цивільно-правових дисциплін Старчук Оксана Володимирівна Старший викладач кафедри цивільно-правових дисциплін Вознюк Наталія Іванівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові юридичні знання. Вивчається на основі навичок, які були отримані здобувачами освіти при освоєнні ОК «Теорія держави і права», має структурно-логічні зв'язки з ОК «Конституційне право», «Адміністративне право».
Що буде вивчатися	Освітній компонент «Основи трудового права та права соціального захисту» відноситься до переліку вибіркових дисциплін циклу підготовки бакалавра і забезпечує професійний розвиток бакалавра, спрямований на розуміння норм трудового права та права соціального захисту і формування практичних навичок та умінь їх застосування. Освітній компонент являє собою систему взаємоузгоджених елементів навчального процесу, які зорієнтовані на ознайомлення здобувачів освіти зі змістом основних нормативних актів, які

	<p>регулюють трудові відносини та відносини у сфері соціального захисту; на формування умінь та навичок самостійного вирішення проблем, що виникають на практиці під час реалізації особами права на працю та соціальний захист.</p> <p>Основні теми: поняття трудового права; трудовий договір: поняття, сторони, зміст, укладення, зміна умов, припинення; робочий час і час відпочинку. Оплата праці; охорона праці. Відповідальність у трудовому праві; порядок вирішення трудових спорів. Соціальний захист та його організаційно-правові форми в Україні. Поняття права соціального захисту; загальнообов'язкове державне соціальне страхування; пенсійне забезпечення; державні соціальні допомоги; соціальні пільги та послуги; соціальний захист окремих категорій осіб.</p>
<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Оволодіння знаннями щодо основних принципів та інститутів трудового права та права соціального захисту є важливими як для виконання професійних обов'язків фахівцями з правоохоронної діяльності, так і для забезпечення захисту прав громадян.</p> <p>Здобувачі освіти зможуть застосовувати знання та уміння, отримані під час вивчення цього ОК, у професійній діяльності та у повсякденному житті.</p> <p>Вивчення ОК «Основи трудового права та права соціального захисту» дозволить здобувачам освіти вже по ходу навчання, через застосування набутих знань, надати правову допомогу членам сім'ї та іншим особам щодо реалізації права на працю, вирішення трудових спорів, умов та порядку забезпечення окремими видами соціального захисту. Отже, студент зможе максимально швидко відчувати результат його навчання на юридичному факультеті.</p>
<p>Чого можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>РН3. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її.</p> <p>РН4. Формулювати і перевіряти гіпотези, аргументувати висновки.</p> <p>РН8. Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного та всебічного встановлення необхідних обставин.</p> <p>РН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки.</p>

<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК10. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>СК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності.</p> <p>СК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел.</p> <p>СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати аргументовані висновки та рекомендації.</p> <p>СК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного аналізу факти.</p>
---	---